



緣由

Enjoy everything you do, and Everything is Possible.

人才輩出織網夢 球技精進步青雲

第十一屆筑波木笑盃全國青少年網球排名賽將於今年八月二日至八月八日，假台中市中興網球場舉行。我們歡迎全國熱愛網球的青少年，再次齊聚台中市，為自己寫歷史，也為網壇寫歷史。過往十屆的筑波木笑盃，鼓動了許多網壇新秀的生命熱情及青春汗水。這股暖流，將繼續為網球運動注入更多活力，為選手創造更多揮灑的舞台。我們堅持並期許筑波木笑盃能與選手們一起努力，期望網球運動向下紮根與青少年熱情參與，共同創造更多的台灣之光。

「如果不改變今天的我，怎能達成明天的目標」是筑波科技 許深福總經理常常激勵同仁的一句話，這句話也送給每位熱愛網球的學子做為勉勵，期望選手們不必太執著於勝負，用平常心去享受每場球賽所帶來的成長！

許總經理將感念母親 許木笑女士養育之恩轉化成為對社會的回饋，並將自己對熱愛網球運動的執著，構思成贊助全國青少年網球比賽的行動。配合政府全民運動政策、協助提升全民網球水準，並讓有夢想的年輕球員們有發揮的舞台和嶄露頭角的機會！其中如楊宗樺、詹詠然等世界級球員，即是由木笑盃一路打上了世界舞台，足見國內年輕選手的潛力無窮，且需要政府及企業投注資源鼓舞培育。為此筑波科技略盡企業對社會的責任之餘，期望能有拋磚引玉之效。在此承蒙前中研院院長李遠哲先生、台中市網委會主委柯志寶先生、前主委江宏凱先生、前主委楊期忠先生、前裁判長王正松先生、本次賽會裁判長許振東先生、台中市網委會團隊夥伴全力協助與蕭國偉教練等網壇熱心人士支持。第十一屆筑波木笑盃全國青少年網球排名賽將於今年八月二日至八月八日，假台中市中興網球場熱力登場。我們誠摯歡迎您的蒞臨指導與熱情參與！

筑波科技 許深福總經理的期許

- 只為對網球的一份熱愛
- 只念對母親一生辛苦養育的一絲回饋
- 鼓勵青年朋友有延續性、樂趣性的運動習慣
- 因認識教練總幹事熱心人士協助
- 每年八月份第一個週末 筑波木笑盃全國青少年網球排名賽見
- 只想對社會盡一份責任
- 只許綿延筑波科技永續經營與社會貢獻
- 因中區尚無全國企業贊助網球賽程
- 讓打網球之學生多一個舞台推甄機會

102年8月3日(星期六)上午9:30 第十一屆筑波木笑盃
全國青少年網球排名賽開幕典禮 誠摯歡迎您的蒞臨參與